

«УТВЕРЖДЕНО»

Заместитель министра физической культуры и спорта Московской области


_____ А.В. Кокурин
_____ 2025 г.

«УТВЕРЖДЕНО»

Заместитель министра образования Московской области


_____ Л.О. Сулима
_____ 2025 г. Для документов

«СОГЛАСОВАНО»

Президент общественной организации «Федерация шашек Московской области»


_____ М.П. Семенова
_____ 2025 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Московских областных командных соревнований среди обучающихся образовательных организаций Московской области, реализующих образовательные программы дошкольного образования «Юный шашист»

2025 г.

I. Общие положения

Настоящее положение о проведении Московских областных командных соревнований по шашкам среди обучающихся образовательных организаций Московской области, реализующих образовательные программы дошкольного образования «Юный шашист» (далее – Положение) разработано в соответствии с Распоряжением Министерства физической культуры и спорта, Московской области от 13.11.2014 № 23-175-р «О порядке утверждения положений (регламентов) об официальных региональных и межмуниципальных физкультурных мероприятиях и спортивных соревнованиях, требования к их содержанию».

Обработка персональных данных участников Московских областных командных соревнований среди обучающихся образовательных организаций Московской области, реализующих образовательные программы дошкольного образования «Юный шашист» (далее – Соревнования) осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных представляется в комиссию по допуску участников.

Целью проведения Соревнований является пропаганда и популяризация вида спорта «шашки» среди обучающихся образовательных организаций Московской области, осваивающих образовательные программы дошкольного образования (далее – Дошкольники).

Основными задачами Соревнований являются:

- пропаганда здорового образа жизни, формирование позитивных жизненных установок у подрастающего поколения, гражданское и патриотическое воспитание молодежи;
- привлечение Дошкольников к регулярным занятиям физической культурой, популяризация физической культуры и спорта;
- определение лучших команд по шашкам среди образовательных организаций Московской области, реализующих образовательные программы дошкольного образования.

II. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся в период с февраля по апрель 2025 года в два этапа:

- Отборочный этап (дистанционный формат): февраль-март 2025 г.;
- Финальный этап (очный формат): апрель 2025 г.

Отборочный этап Соревнований проходит в дистанционном формате (онлайн) на игровой платформе Gambler по адресу: <https://www.gambler.ru/>. Расписание турниров отборочного этапа, включающее точную дату и время проведения игр, публикуется в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

на официальном сайте Общественной организации «Федерация шашек Московской области» по адресу: <https://fshmo.ru/>.

Финальный этап Соревнований проводится в очном формате на спортивных базах и/или площадках образовательных организаций Московской области. Точное место, дата и время проведения игр публикуются на официальном сайте Общественной организации «Федерация шашек Московской области» по адресу: <https://fshmo.ru/> не позднее 10 календарных дней до даты проведения турнира финального этапа Соревнований.

III. Организаторы соревнований

Общее руководство проведением Соревнований на всех его этапах осуществляется Организационным комитетом, состоящим из представителей Министерства физической культуры и спорта Московской области и Министерства образования Московской области при поддержке общественной организации «Федерация шашек Московской области» (далее – ФШМО).

Организационный комитет определяет состав главной судейской коллегии (далее – ГСК).

Общие полномочия ГСК Соревнований:

- проводит назначение судейских бригад;
- контролирует качество работы судей;
- осуществляет проверку и готовность игрового зала;
- принимает заявки на участие;
- осуществляет контроль за соблюдением всех пунктов настоящего

Положения и Регламентов;

- рассматривает поданные протесты;
- подводит итоги, определяет победителей и призёров.

IV. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К участию в Соревнованиях допускаются сборные команды Дошкольников образовательных организаций Московской области. От одной образовательной организации допускается по одной команде.

Игровой состав команды – 4 человека (из них не менее 2-х девочек) без ограничений по возрасту, допускается участие девочек на досках мальчиков. Все участники (игроки) команды должны быть сформированы из Дошкольников одной образовательной организации. Каждый участник (игрок) на каждом этапе Соревнований может выступить только за одну команду.

К участию в отборочном этапе Соревнований допускаются команды, чей состав участников соответствует требованиям настоящего Положения. Допуск

команд к участию в отборочном этапе Соревнований производится на основании заявки от образовательной организации в электронном виде, поданной путём заполнения формы по адресу: <https://forms.yandex.ru/u/67923aea068ff032f11e30f6/>.

К участию в финальном этапе Соревнований допускается 12 (двенадцать) сильнейших команд отборочного этапа Соревнований согласно условиям проведения отборочных турниров, указанных в Программе соревнований настоящего Положения. Допуск команд к участию в финальном этапе Соревнований производится на основании поданной предварительной заявки от образовательной организации в формате электронного документа и оформленной надлежащим образом оригинала заявки установленной формы (Приложение 1). На оригинале заявки должны стоять личная печать врача, треугольная печать и штамп медицинского учреждения. На основании приказа Министерства здравоохранения РФ от 23.10.2020 № 1144н допуски и подпись врача ставятся в заявке напротив каждой фамилии. Вместо допуска и подписи врача на оригинале заявки разрешается предоставление личных справок от игроков с допуском врача к участию в Соревнованиях. Оригинал заявки оформляется в печатном виде в двух экземплярах. Исправления, вычеркивания, дописка участников Соревнований от руки в оригинале заявки не допускаются.

К оригиналу заявки прилагаются оригиналы заявлений о согласии родителя (законного представителя) на обработку персональных данных несовершеннолетнего (Приложение 2). Заявления о согласии на обработку персональных данных оформляются и подаются на каждого участника (игрока), указанного в заявке, в одном экземпляре.

Возможность и условия замены участников в команде определяются в соответствии с Регламентами проведения каждого из этапов Соревнований.

К участию в Соревнованиях на всех этапах не допускаются:

- команды, не подавшие заявку в электронном виде или с неправильно заполненной заявкой в электронном виде;
- команды, не оформившие оригинал заявки (применимо при проведении финального этапа Соревнований);
- команды, явившиеся на игру в числе участников менее 50% игрового состава;
- участники команды, не внесенные в заявку.

На всех этапах Соревнований в случае подтверждения нарушения правил комплектования (по составу, возрасту, территориальной принадлежности, принадлежности к образовательной организации и т.д.) вся команда или отдельные участники команды, нарушившие правила допуска, могут быть сняты с соревнований, а их результаты аннулированы.

Ответственность за выполнение требований допуска игроков возлагается на представителей команд.

V. Программа соревнований

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «шашки», утвержденными приказом Министерства спорта России от 17 марта 2022 г. № 201.

Отборочный этап Соревнований проводится между командами образовательных организаций городских округов Московской области по территориальному признаку (отборочные турниры в городских округах) и последующими турнирами для сильнейших команд (первые места) отборочных турниров городских округов Московской области, объединённых в Конференции:

– Конференция «Запад»: Власиха, Волоколамск, Восход, Истра, Красногорск, Краснознаменск, Лотошино, Можайский, Молодёжный, Наро-Фоминский, Одинцовский, Рузский, Шаховская;

– Конференция «Север»: Дмитровский, Долгопрудный, Дубна, Звёздный городок, Клин, Королёв, Лобня, Лосино-Петровский, Мытищи, Пушкинский, Сергиево-Посадский, Солнечногорск, Талдомский, Фрязино, Химки, Щёлково;

– Конференция «Восток»: Балашиха, Богородский, Бронницы, Дзержинский, Жуковский, Котельники, Лыткарино, Люберцы, Орехово-Зуевский, Павлово-Посадский, Раменский, Реутов, Черноголовка, Шатура, Электросталь;

– Конференция «Юг»: Воскресенск, Домодедово, Егорьевск, Зарайск, Кашира, Коломна, Ленинский, Луховицы, Подольск, Серебряные Пруды, Серпухов, Ступино, Чехов.

В каждой Конференции проводится по одному турниру.

По усмотрению ГСК для сильнейших команд отборочного турнира в городском округе, проводимого в дистанционном формате, может быть назначен дополнительный матч или турнир в очном формате. Места, занятые командами, участвующими в данном очном матче или турнире, будут считаться итоговыми в отборочном турнире городского округа. При необходимости проведения дополнительного матча или турнира состав команд-участниц, место, сроки и регламент его проведения определяются ГСК отдельно для каждого городского округа.

Финальный этап Соревнований проводится одним турниром для 12 (двенадцати) сильнейших команд отборочного этапа Соревнований: по три из каждой Конференции. В случае отказа какой-либо команды от права участия в финальном этапе Соревнований это право будет предоставлено команде, занявшей последующее место в турнире соответствующей Конференции.

Система проведения, контроль времени участникам на партию, начисление очков при нечётном количестве участников и иные условия проведения турниров на каждом из этапов Соревнований определяются в соответствии с Регламентами проведения каждого из этапов Соревнований.

VI. Условия подведения итогов

Места команд в турнирах на всех этапах Соревнований определяются по суммарному количеству очков, набранных всеми игроками команды во всех турах. В случае равенства очков у двух и более команд применяются дополнительные показатели, указанные в Регламентах проведения каждого из этапов Соревнований.

В турнирах на каждом из этапов Соревнований команде, занявшей второе место (набрав меньшее или равное количество очков с командой, занявшей первое место), но при этом выигравшей все свои матчи, предоставляется право на дополнительную игру с командой, набравшей наибольшее количество очков и занявшей первое место. Команде, одержавшей победу в дополнительной игре, присуждается первое место; а в случае ничейного результата этой игры первое место сохраняет за собой команда, определенная итогами турнира.

VII. Условия подачи протестов

Протест подается только представителем команды (указанным в заявке): по контактной электронной почте организаторов соревнований (shashist.mosreg@mail.ru) – для турниров Соревнований, проводимых в дистанционном формате; в письменном виде главному судье – для турниров Соревнований, проводимых в очном формате. Протест подаётся на нарушение конкретного пункта Положения или Правил вида спорта «шашки» в течение 5 минут по окончании очередного тура.

Не принимаются к рассмотрению протесты:

- несвоевременно поданные;
- по результатам компьютерной жеребьевки очередного тура;
- после утверждения результатов соревнований.

В случае если протест подаётся на команду, то та команда, на которую подается протест, обязуется содействовать в проверке фактов, изложенных в протесте. Отказ в предоставлении информации приравнивается к удовлетворению протеста.

Протест должен быть рассмотрен организаторами соревнований до начала очередного тура, либо, если это не представляется возможным, то в течение одного рабочего дня. По итогам рассмотрения выносится решение по протесту и информация доводится до участников протеста. Решение по протесту является окончательным и не подлежит пересмотру.

VIII. Награждение

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места в турнирах на отборочном этапе Соревнований (в отборочных турнирах в городских округах Московской области), награждаются командными дипломами соответствующих степеней, а участники этих команд – личными дипломами ФШМО.

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места в турнире на финальном этапе Соревнований, награждаются командными кубками и командными дипломами соответствующих степеней, участники этих команд – медалями, дипломами и сувенирной продукцией, а руководители образовательных организаций данных команд – благодарственными письмами ФШМО.

IX. Условия финансирования

Расходы, связанные с проведением отборочного и финального этапов Соревнований осуществляются за счёт привлечённых и собственных средств ФШМО.

X. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Безопасность, и антитеррористическая защищенность участников соревнований и зрителей обеспечивается в соответствии с постановлениями Правительства Российской Федерации от 25.03.2015 № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране войсками национальной гвардии Российской Федерации, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)», от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», распоряжением Губернатора Московской области от 17.10.2008 № 400-РГ «Об обеспечении общественного порядка и безопасности, оказании гражданам своевременной квалифицированной медицинской помощи при проведении массовых мероприятий на территории Московской области».

Медицинское обслуживание Соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм

медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

XI. Страхование участников

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о добровольном страховании жизни, договора (оригинала) о добровольном страховании от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Соревнований.

Страхование может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в рамках законодательства Российской Федерации.

XII. Подача заявок на участие

Заявки на участие в отборочном этапе Соревнований подаются представителями образовательных организаций в электронном виде путём заполнения формы по адресу: <https://forms.yandex.ru/u/67923aea068ff032f11e30f6/>. Заявки подаются в сроки, определённые отдельно для каждого городского округа (не позднее 3-х рабочих дней до даты проведения турнира в соответствующем городском округе) и указанные на сайте ФШМО по адресу: <https://fshmo.ru/>.

Предварительные заявки по участию в финальном этапе Соревнований в формате электронного документа подаются образовательными организациями по электронной почте shashist.mosreg@mail.ru в срок не позднее 3-х рабочих дней до даты проведения турнира финального этапа Соревнований. Оригиналы заявок подаются в мандатную комиссию представителями команд в день проведения игр финального этапа Соревнований.

Форма заявки на отборочный этап



Сайт ФШМО



« _____ » _____ 2025 г.

Наименование ОО: _____

Городской округ: _____

ЗАЯВКА**на участие в финальном этапе Московских областных командных соревнований «Юный шашист»**

№ п/п	Фамилия, имя, отчество (полностью)	Дата рождения (число, месяц, год)	Класс	Допуск врача
Основной состав:				
1.				
2.				
3.				
4.				
Запасные:				
5.				
6.				
7.				
8.				

Допущено к соревнованиям _____ чел.

числом и прописью

Врач _____ М.П. медицинского учреждения

Ф.И.О. полностью

подпись

Представитель команды _____ телефон _____ подпись _____

Ф.И.О. полностью

телефон

подпись

Руководитель ОО _____ фамилия, инициалы _____ подпись _____

наименование образовательной организации

фамилия, инициалы

подпись

М.П. образовательной организации

ЗАЯВЛЕНИЕ
о согласии родителя (законного представителя)
на обработку персональных данных несовершеннолетнего

Я, _____
(фамилия, имя, отчество)
являясь родителем (законным представителем), _____

(фамилия и имя ребёнка, дата рождения)

в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» даю согласие Общественной организации «Федерация шашек Московской области» на обработку персональных данных моего несовершеннолетнего ребенка.

Данные об операторе персональных данных:

- наименование: Общественная организация «Федерация шашек Московской области»;
- адрес: Московская область, г.Ступино, ул. Куйбышева, д. 44.

Цель обработки персональных данных:

- участие в Московских областных командных соревнованиях «Юный шашкист».

Перечень действий с персональными данными:

- любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие:

- фамилия и имя ребёнка;
- дата рождения;
- место учёбы и класс (группа);
- фото и видеоматериалы с участием ребёнка.

Срок действия данного согласия устанавливается на период:

- данное Согласие действует с даты подписания до достижения целей обработки персональных данных Общественной организации «Федерация шашек Московской области» или до отзыва данного Согласия;
- данное Согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению.

Я подтверждаю, что, давая настоящее согласие, я действую по своей воле и в интересах ребёнка, законным представителем которого являюсь.

_____/ _____/
(подпись) (фамилия, инициалы)

« ____ » _____ 20 ____ г.